
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  : SMK Negeri 1 Kubutambahan 

Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia  

Kelas/Semester : X / 1 

Materi Pokok  : Cara Berpikir Sejarah  

Alokasi Waktu : 1x pertemuan (2x45 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui eksplorasi, pengamatan, diskusi, tanya jawab dan kajian secara konseptual peserta didik 

mampu memahami konsep-konsep dasar atau cara berpikir sejarah. 

 

B. Pendahuluan 

• Diawali dengan salam pembuka dilanjutkan dengan berdoa sebelum memulai PJJ. 

• Mengecek kesiapan peserta didik sebelum mengikuti PJJ. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dalam PJJ. 

 

C. Kegiatan Inti 

• Menyampaikan materi pembelajaran melalui rekaman presentasi guru yang kemudian dishare 

melalui WhatsApp Group/Youtube secara daring. 

• Peserta didik menyimak materi berupa video presentasi materi oleh guru sambil berdiskusi 

mengenai materi pembelajaran yang sudah diberikan melalui WhatsApp Group. 

• Peserta didik menjawab kuis singkat untuk menguji pemahamannya tentang materi yang sudah 

disaksikan.  

 

D. Penutup 

• Peserta didik diberikan tugas keterampilan untuk menggambar Pohon keluarga masing-

masing dengan batas waktu penyerahan tugas selama 1 minggu.  

• Penyampaian materi untuk pertemuan berikutnya. 

• Menutup dengan salam 

 

E. Model, Metode,  Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

• PJJ dengan model Share It, Learn It, Own It, Internet, Media Sosial (WA dan GC), Laptop, 

Komputer, dan HP Android. 

 

  



F. Penilaian 

1. Penilaian Sikap   :Ketekunan, Kemandirian, Kerjasama, dan Tanggungjawab  

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis 

3. Penilaian ketrampilan  : Produk berupa gambar Pohon (silsilah) keluarga.  

 

       
  

Mengetahui, 

Kepala SMK Negeri 1 Kubutambahan, 
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